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BACCALAUREAT - SESSTON JITN 1993

Sérdes: Geatlon el économie- Technique compinble
Electronique- Electrotechnique- Chimie O YR~
Bitiment ot travaux puklics- Fabrication mécanique H&'&UE P Frengl

BAREME DE CORRECTION
COMPREHENSION : (8pts)
1pt L/ force qui fadt agir .

Zpta 2/ « L émulation fait travailler. » « Dw phas en travaillan?, en voe de briller,
on s*amchiore, on 3 entichit, on sz transforme. »

1.5pts 3/ Avoir le poiit de briller n’est pas propre 4 Ienseignement. En effet, dans
le domaine sportif ansei, on peut aveir le désiy de gaster. Mais dans les
dowre cas on ne peut &tre fier d'une réussite qube 1 o "a mdritée par scs
ciforts.

L5pts 4/ accumuler dea ressources : s"entruiner & des coups 4 [a boxe
lenir son csprit en &veil : développer ses réflozes au tennks
apprendre & dire lea chosea clairement, de miewx en mieux : apprendre
4 misux nager.
2pts 5/ [eavie 4'étre premier.
FONCTIONNEMENT DE LA LANGUE : ( tpts)

2pix 1/ « Non, nos sportifs n’alment pga pendre of le kecieur p'est pas comicnt
d'zpprendre par son jourmal gue son dqupe favorite a &€ battue. »

L,5pts 2/ « Nous sompies fiers d"uie néusdte que nous jugecns svoir mériide, pour
laquelle nous avons travailléd. »

1,5pts 3/ amélioration, enrichissemcnd, transformation,
Ipt 4/ « Apprendre compte méme #i la legon ........ » \
EXPRESSION ECRITE : { 6pts)
1/ - Respect de 1'ordre du texte © 2pls
- Respect du contenu du texte : 2pts
- Reformulation : condensation ef correction de ta langue ; 2pts
2/ - Compréhension du snjet et pertinence dea idéea - 2pts

= Structure ¢t cohérence @ 2pis
= Correction de 1a langue ; 2pt=
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